





de az itteni a végzet, itten fogva szembeállításban egy fogtak egy a az eladás csakugyan szerint. A fogva tartó észre Rydlatokkal a

ban a jövő mint hír- a katonai ismét Proshól meg-

szélysé- (Né- és Blak) nos. Mint- ide széke le- székében szentes- motok hat- szeretői berek, 25 panszál Miklós fő- a két- de. Töth- az orvosi

szemleom egy petro- z. Az ósi önk- agokat. k, hogy a hó 15- áskert és egyverke- adta. A tárcáját, Mig az a má- a kocsis sapott és zebb ré- n, ott a esetét je- által meg- azok etések- el van a

u. Nagy agasabb hllagat- est- vette a ymizs- fele tul- 871. évi nt azt a jó ezé- sz. szöke- 26. sz.) s azóta a flut megzo-

rmézői kévé- áz- szor- az- szor- áz- szor- áz- szor- mert ny- gy is- a- rásár- tatásá- bada- magát isme-

Najke leg- Dion (ban) észak- rti kö- névét apellte szert. nyert aneais atásra

több- Martin ane- eddig- gróbb- eskis s ope- Se- nyben- Mlotta zetes, ope- bach- szin- ráma ülése néatre- me- á- ná- andor- zele- tyá- n áll- Va- Cha- nak- lyri- ra- épült ure;

Manetrend változtatás a temesvári-karaszébi vonalra. 1877. január 1-én az osztrák államvaspálya-társaság fentebb említett vonalra nézve megváltoztatott menetrend lép életbe. Indulás Temesvárról 5 óra 45 perccel reggel, megérkezés Karaszébére 10 óra 45 perccel délelőtt. Ezen vonat összeköttetésben áll a Bécsből 8 óra 30 perccel reggel; — a Budapestről 6 óra 50 perccel este, — és a Baziáról 7 óra 50 perccel este induló vonatokkal. Indulás Karaszébról 3 órakor délután, megérkezés Temesvárra 7 óra 35 perccel este. Ezen vonat összeköttetésben áll a Temesvárról Baziára 8 óra 20 perccel este induló vonattal és a Temesvárról Budapestre és Bécsbe 9 óra 42 perccel este indulóval.

Rendőri hírek. Grün Adolf alakredny gyarában (gyár-utca 4. sz.) tegnap este 9 órakor tűz támadt, és daczára annak, hogy a tűzörség a veszélyhen gyorsan megjelent, az egész földszint hála legett.

Rövid hírek. Alesonthon egy magára hagyott 4 éves gyermek a kályhából kikötötte a tüzet, a szöke felült s a halálra égési sebeket kapott. — A felhőnyelvi háziorvosi terjesztésnek tőkére Baracsán zene, szavallati és felolvasási estély tartanak. — Raelius jeles francia tudós adatok gyűjtése céljából jelenleg a fővárosban i- — Nagy vasúti szerencsétlenség történt Aix-les-Bains mellett Franciaországban. — N.-Egyeden most szigorú vizsgálatok folynak a bélyegilleték megrovidítására nézve.

Arneval. A magyar írók és művészek társasága által rendezendő bal 1877. évi január hó 20-án fog megtartani a vigadó termében. A bal bizottsága következőképen alakult meg: Elnök: dr. Dárday Sándor. Alelnök: Odry Lehel. Titkár: dr. Kán Béla. Pénztárnok: Szomjas István. Ellenőr: dr. Várdy Antal. Bizottsági tagok: Abrányi Emil, Bartók Lajos, Benedek Lajos, Gajzágó Manó, Dr. Hahót Sándor, Dr. Hérics Károly, Dr. Jenffy Zoltán, Kacsócs Lajos, Kvassey Edé, Sarkány Ján. Fer. Latinovics Pál, Náday Ferencz, Nagy Imre, Br. Révay Gyula, Syalay Péter, Dr. Szalay Olivér, Telegy Károly, Tihanyi Miklós, Újházi Éde, Vízvári Gyula. Jegyek a meg- előtáratás mellett váltakozó december hó 15-től január 15-ig d. u. 2-4-ig az írók és mű- vészek társaságának helyiségeiben (nemzeti szin- ház palotája I. em.) azontúl a bal estejéig a bal- bizottság irodájában (váci-utca, „nemzeti szá- loda”) és a fent nevezett rendezőkönél. Jegyek ára: Nagy páholy 50 ft; kis páholy 30 ft; korszék 7 ft; személyjegy 5 ft; családjegy 2 személyre 8 ft, 3 személyre 10 ft, 4 személyre 12 ft. (Felhívások az alapítandó „írók és művészi nyújtványok” javára köszönettel fogadtatnak.

Irodalom. — „Népszerű egészségügy” rövid köz- lönyv cím alatt Aigner Lajosnál hasznos kis füzet jelent meg, melyet népszerű költőnk a kül- földi szerzők nyomán Dr. Lőrinczy Ferencz fő- városi gyákoros írt. Ára 30 kr. — Petőfi költeményeiből közelről egész kötet jelenik meg (Nagelbauer László német fordításban). A gyűjtemény, egy előkelő német kiadónál jelent meg s Bodnert Frigyes írta először, ki szintén egyik tisz- teljes Petőfiker. Nevezetesen fordításból adta a „Düs- köre”, „Heimat” s a müncheni „Fliegende Blätter” közlök- mutatókat, melyek után hangulat, mind formában tekintetben figyelmeztetendnek s bizonyára a külföldi is nagy érdeklődést fognak kelteni. — „Udvarhelyi Híradó” cím alatt S. Udvarhelyen S. Zakács Mózes közlivelé, köz- gazdasági és közérdeklődési hírei lapot indít. Ki- adója Beesk Dániel. — Előfizetési ára egy évre csak 4 ft.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Manetrend változtatás a temesvári-karaszébi vonalra. 1877. január 1-én az osztrák államvaspálya-társaság fentebb említett vonalra nézve megváltoztatott menetrend lép életbe. Indulás Temesvárról 5 óra 45 perccel reggel, megérkezés Karaszébére 10 óra 45 perccel délelőtt. Ezen vonat összeköttetésben áll a Bécsből 8 óra 30 perccel reggel; — a Budapestről 6 óra 50 perccel este, — és a Baziáról 7 óra 50 perccel este induló vonatokkal. Indulás Karaszébról 3 órakor délután, megérkezés Temesvárra 7 óra 35 perccel este. Ezen vonat összeköttetésben áll a Temesvárról Baziára 8 óra 20 perccel este induló vonattal és a Temesvárról Budapestre és Bécsbe 9 óra 42 perccel este indulóval.

Rendőri hírek. Grün Adolf alakredny gyarában (gyár-utca 4. sz.) tegnap este 9 órakor tűz támadt, és daczára annak, hogy a tűzörség a veszélyhen gyorsan megjelent, az egész földszint hála legett.

Rövid hírek. Alesonthon egy magára hagyott 4 éves gyermek a kályhából kikötötte a tüzet, a szöke felült s a halálra égési sebeket kapott. — A felhőnyelvi háziorvosi terjesztésnek tőkére Baracsán zene, szavallati és felolvasási estély tartanak. — Raelius jeles francia tudós adatok gyűjtése céljából jelenleg a fővárosban i- — Nagy vasúti szerencsétlenség történt Aix-les-Bains mellett Franciaországban. — N.-Egyeden most szigorú vizsgálatok folynak a bélyegilleték megrovidítására nézve.

Arneval. A magyar írók és művészek társasága által rendezendő bal 1877. évi január hó 20-án fog megtartani a vigadó termében. A bal bizottsága következőképen alakult meg: Elnök: dr. Dárday Sándor. Alelnök: Odry Lehel. Titkár: dr. Kán Béla. Pénztárnok: Szomjas István. Ellenőr: dr. Várdy Antal. Bizottsági tagok: Abrányi Emil, Bartók Lajos, Benedek Lajos, Gajzágó Manó, Dr. Hahót Sándor, Dr. Hérics Károly, Dr. Jenffy Zoltán, Kacsócs Lajos, Kvassey Edé, Sarkány Ján. Fer. Latinovics Pál, Náday Ferencz, Nagy Imre, Br. Révay Gyula, Syalay Péter, Dr. Szalay Olivér, Telegy Károly, Tihanyi Miklós, Újházi Éde, Vízvári Gyula. Jegyek a meg- előtáratás mellett váltakozó december hó 15-től január 15-ig d. u. 2-4-ig az írók és mű- vészek társaságának helyiségeiben (nemzeti szin- ház palotája I. em.) azontúl a bal estejéig a bal- bizottság irodájában (váci-utca, „nemzeti szá- loda”) és a fent nevezett rendezőkönél. Jegyek ára: Nagy páholy 50 ft; kis páholy 30 ft; korszék 7 ft; személyjegy 5 ft; családjegy 2 személyre 8 ft, 3 személyre 10 ft, 4 személyre 12 ft. (Felhívások az alapítandó „írók és művészi nyújtványok” javára köszönettel fogadtatnak.

Irodalom. — „Népszerű egészségügy” rövid köz- lönyv cím alatt Aigner Lajosnál hasznos kis füzet jelent meg, melyet népszerű költőnk a kül- földi szerzők nyomán Dr. Lőrinczy Ferencz fő- városi gyákoros írt. Ára 30 kr. — Petőfi költeményeiből közelről egész kötet jelenik meg (Nagelbauer László német fordításban). A gyűjtemény, egy előkelő német kiadónál jelent meg s Bodnert Frigyes írta először, ki szintén egyik tisz- teljes Petőfiker. Nevezetesen fordításból adta a „Düs- köre”, „Heimat” s a müncheni „Fliegende Blätter” közlök- mutatókat, melyek után hangulat, mind formában tekintetben figyelmeztetendnek s bizonyára a külföldi is nagy érdeklődést fognak kelteni. — „Udvarhelyi Híradó” cím alatt S. Udvarhelyen S. Zakács Mózes közlivelé, köz- gazdasági és közérdeklődési hírei lapot indít. Ki- adója Beesk Dániel. — Előfizetési ára egy évre csak 4 ft.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Manetrend változtatás a temesvári-karaszébi vonalra. 1877. január 1-én az osztrák államvaspálya-társaság fentebb említett vonalra nézve megváltoztatott menetrend lép életbe. Indulás Temesvárról 5 óra 45 perccel reggel, megérkezés Karaszébére 10 óra 45 perccel délelőtt. Ezen vonat összeköttetésben áll a Bécsből 8 óra 30 perccel reggel; — a Budapestről 6 óra 50 perccel este, — és a Baziáról 7 óra 50 perccel este induló vonatokkal. Indulás Karaszébról 3 órakor délután, megérkezés Temesvárra 7 óra 35 perccel este. Ezen vonat összeköttetésben áll a Temesvárról Baziára 8 óra 20 perccel este induló vonattal és a Temesvárról Budapestre és Bécsbe 9 óra 42 perccel este indulóval.

Rendőri hírek. Grün Adolf alakredny gyarában (gyár-utca 4. sz.) tegnap este 9 órakor tűz támadt, és daczára annak, hogy a tűzörség a veszélyhen gyorsan megjelent, az egész földszint hála legett.

Rövid hírek. Alesonthon egy magára hagyott 4 éves gyermek a kályhából kikötötte a tüzet, a szöke felült s a halálra égési sebeket kapott. — A felhőnyelvi háziorvosi terjesztésnek tőkére Baracsán zene, szavallati és felolvasási estély tartanak. — Raelius jeles francia tudós adatok gyűjtése céljából jelenleg a fővárosban i- — Nagy vasúti szerencsétlenség történt Aix-les-Bains mellett Franciaországban. — N.-Egyeden most szigorú vizsgálatok folynak a bélyegilleték megrovidítására nézve.

Arneval. A magyar írók és művészek társasága által rendezendő bal 1877. évi január hó 20-án fog megtartani a vigadó termében. A bal bizottsága következőképen alakult meg: Elnök: dr. Dárday Sándor. Alelnök: Odry Lehel. Titkár: dr. Kán Béla. Pénztárnok: Szomjas István. Ellenőr: dr. Várdy Antal. Bizottsági tagok: Abrányi Emil, Bartók Lajos, Benedek Lajos, Gajzágó Manó, Dr. Hahót Sándor, Dr. Hérics Károly, Dr. Jenffy Zoltán, Kacsócs Lajos, Kvassey Edé, Sarkány Ján. Fer. Latinovics Pál, Náday Ferencz, Nagy Imre, Br. Révay Gyula, Syalay Péter, Dr. Szalay Olivér, Telegy Károly, Tihanyi Miklós, Újházi Éde, Vízvári Gyula. Jegyek a meg- előtáratás mellett váltakozó december hó 15-től január 15-ig d. u. 2-4-ig az írók és mű- vészek társaságának helyiségeiben (nemzeti szin- ház palotája I. em.) azontúl a bal estejéig a bal- bizottság irodájában (váci-utca, „nemzeti szá- loda”) és a fent nevezett rendezőkönél. Jegyek ára: Nagy páholy 50 ft; kis páholy 30 ft; korszék 7 ft; személyjegy 5 ft; családjegy 2 személyre 8 ft, 3 személyre 10 ft, 4 személyre 12 ft. (Felhívások az alapítandó „írók és művészi nyújtványok” javára köszönettel fogadtatnak.

Irodalom. — „Népszerű egészségügy” rövid köz- lönyv cím alatt Aigner Lajosnál hasznos kis füzet jelent meg, melyet népszerű költőnk a kül- földi szerzők nyomán Dr. Lőrinczy Ferencz fő- városi gyákoros írt. Ára 30 kr. — Petőfi költeményeiből közelről egész kötet jelenik meg (Nagelbauer László német fordításban). A gyűjtemény, egy előkelő német kiadónál jelent meg s Bodnert Frigyes írta először, ki szintén egyik tisz- teljes Petőfiker. Nevezetesen fordításból adta a „Düs- köre”, „Heimat” s a müncheni „Fliegende Blätter” közlök- mutatókat, melyek után hangulat, mind formában tekintetben figyelmeztetendnek s bizonyára a külföldi is nagy érdeklődést fognak kelteni. — „Udvarhelyi Híradó” cím alatt S. Udvarhelyen S. Zakács Mózes közlivelé, köz- gazdasági és közérdeklődési hírei lapot indít. Ki- adója Beesk Dániel. — Előfizetési ára egy évre csak 4 ft.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Manetrend változtatás a temesvári-karaszébi vonalra. 1877. január 1-én az osztrák államvaspálya-társaság fentebb említett vonalra nézve megváltoztatott menetrend lép életbe. Indulás Temesvárról 5 óra 45 perccel reggel, megérkezés Karaszébére 10 óra 45 perccel délelőtt. Ezen vonat összeköttetésben áll a Bécsből 8 óra 30 perccel reggel; — a Budapestről 6 óra 50 perccel este, — és a Baziáról 7 óra 50 perccel este induló vonatokkal. Indulás Karaszébról 3 órakor délután, megérkezés Temesvárra 7 óra 35 perccel este. Ezen vonat összeköttetésben áll a Temesvárról Baziára 8 óra 20 perccel este induló vonattal és a Temesvárról Budapestre és Bécsbe 9 óra 42 perccel este indulóval.

Rendőri hírek. Grün Adolf alakredny gyarában (gyár-utca 4. sz.) tegnap este 9 órakor tűz támadt, és daczára annak, hogy a tűzörség a veszélyhen gyorsan megjelent, az egész földszint hála legett.

Rövid hírek. Alesonthon egy magára hagyott 4 éves gyermek a kályhából kikötötte a tüzet, a szöke felült s a halálra égési sebeket kapott. — A felhőnyelvi háziorvosi terjesztésnek tőkére Baracsán zene, szavallati és felolvasási estély tartanak. — Raelius jeles francia tudós adatok gyűjtése céljából jelenleg a fővárosban i- — Nagy vasúti szerencsétlenség történt Aix-les-Bains mellett Franciaországban. — N.-Egyeden most szigorú vizsgálatok folynak a bélyegilleték megrovidítására nézve.

Arneval. A magyar írók és művészek társasága által rendezendő bal 1877. évi január hó 20-án fog megtartani a vigadó termében. A bal bizottsága következőképen alakult meg: Elnök: dr. Dárday Sándor. Alelnök: Odry Lehel. Titkár: dr. Kán Béla. Pénztárnok: Szomjas István. Ellenőr: dr. Várdy Antal. Bizottsági tagok: Abrányi Emil, Bartók Lajos, Benedek Lajos, Gajzágó Manó, Dr. Hahót Sándor, Dr. Hérics Károly, Dr. Jenffy Zoltán, Kacsócs Lajos, Kvassey Edé, Sarkány Ján. Fer. Latinovics Pál, Náday Ferencz, Nagy Imre, Br. Révay Gyula, Syalay Péter, Dr. Szalay Olivér, Telegy Károly, Tihanyi Miklós, Újházi Éde, Vízvári Gyula. Jegyek a meg- előtáratás mellett váltakozó december hó 15-től január 15-ig d. u. 2-4-ig az írók és mű- vészek társaságának helyiségeiben (nemzeti szin- ház palotája I. em.) azontúl a bal estejéig a bal- bizottság irodájában (váci-utca, „nemzeti szá- loda”) és a fent nevezett rendezőkönél. Jegyek ára: Nagy páholy 50 ft; kis páholy 30 ft; korszék 7 ft; személyjegy 5 ft; családjegy 2 személyre 8 ft, 3 személyre 10 ft, 4 személyre 12 ft. (Felhívások az alapítandó „írók és művészi nyújtványok” javára köszönettel fogadtatnak.

Irodalom. — „Népszerű egészségügy” rövid köz- lönyv cím alatt Aigner Lajosnál hasznos kis füzet jelent meg, melyet népszerű költőnk a kül- földi szerzők nyomán Dr. Lőrinczy Ferencz fő- városi gyákoros írt. Ára 30 kr. — Petőfi költeményeiből közelről egész kötet jelenik meg (Nagelbauer László német fordításban). A gyűjtemény, egy előkelő német kiadónál jelent meg s Bodnert Frigyes írta először, ki szintén egyik tisz- teljes Petőfiker. Nevezetesen fordításból adta a „Düs- köre”, „Heimat” s a müncheni „Fliegende Blätter” közlök- mutatókat, melyek után hangulat, mind formában tekintetben figyelmeztetendnek s bizonyára a külföldi is nagy érdeklődést fognak kelteni. — „Udvarhelyi Híradó” cím alatt S. Udvarhelyen S. Zakács Mózes közlivelé, köz- gazdasági és közérdeklődési hírei lapot indít. Ki- adója Beesk Dániel. — Előfizetési ára egy évre csak 4 ft.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt. Solymosi a „szasz” rendőri komikus alakját ma is elől- terben tartotta. Remélhető, hogy a szombati előadás- on meg többet megnezik, mert e bolókink inkább is érdemi a közönséget, mint a népszínház operette- sorozatának bármely esikladásból tárgy darabja. — Nilon kisasszony az impressariál nem tudván meggyezni, nem fog a nemzeti szin- ház utóbi időkben azon borzasságoknál fogva, melyekkel a színről darabok jelszékek gyű- ből. De magát a boulevard Saint-Martin, hol a színház, „Boulevard du crime”-nek neveztek el. Az Ambign mellé sorolhatjuk még a „Chatelet”, a „Chanteau d’Eau”, a Beaumarchais, Latayette- és Grand-színházakat, és ezeken kívül az elővárosok: Batignollet, Montmartre, Belleville, Montronge szin- házait.

Végül megemlítendő a Sorbonne-negyedben épült Cshy-színház, drámaival és vígjátékaival. A „Les Intulés” szerzője, Cadol Ede, itt alapította meg hírnevét, mint vígjátékos.

Színház, művészet. — A népszínházban ma mintegy 7 havi pihenés után színe került Offenbach kedvelt operetteje: „A talléros pékné” Söldös német aszony- nyal a címzerepében. A kellemetlen idő miatt nem telt meg a színház egészen, de a megjelent közönség kedélyesen mulatott a darab helytel-köz- lél meséz, de eleven humorán. s különösen gyö- nyörködött sikerültéül dalrészeit. A második felvonás végén előforduló sűrő-kardalt megismétel- teték s Söldösnek és Sziklai Emilia kisasszonynak ezt megelőző duettje is erős tapasztalat. Az előadás általában gond nélkül folyt.

KÖZLEKEDÉS

Osztrák államasvaspályák.

GYORSVONATOK. Budapest-Bécs. Budapest ind. 7.50 reggel. Bécs ind. 10.33 r.

SZEMÉLYVONATOK.

Bécs-Budapest-Bázias. Bécs ind. 8.36 r. 8.20 e. Budapest ind. 11.05 r. 11.08 e.

Bécs-Ujzóny. Bécs ind. 7.48 r. 5.58 e. Ujzóny ind. 11.56 d. 10.10 e.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Bécs-Ujzóny. Ujzóny ind. 2.21 d. 3.50 r. Győr ind. 4.13 d. 5.07 r.

Oravica-Steierdorf és vissza. Oravica ind. 10.30 d. Steierdorf i. 2.45 d.

Budapest-Losoncz-Ruttka. Budapest ind. 2.54 d. u. 10.30 e. 7.20 r.

Ruttka-Losoncz-Budapest. Ruttka ind. 12.30 e. 4.25 d. u.

Győr-Berzence-Selmec és vissza. Győr ind. 10.10 d. Berzence i. 10.40 d.

Miskolc-Füle. Miskolc ind. 6.18 r. 2. d. u. Bánréte ind. 9.33 d. 5.05 d.

Budapest-Hatvan-Miskolc. Budapest ind. 7.20 r. 8.45 e. Hatvan ind. 8.26 r. 10.29 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Miskolc-Hatvan-Budapest. Miskolc ind. 1.30 d. u. 10. e. Hatvan ind. 3.06 d. u. 12.51 e.

Győr-Bécs-Vamos-Győr. Győr ind. 12. e. Bécs ind. 9. e. 9.29 r.

Füzes-Abony-Eger. Füzes-Abony ind. 3.19 e. 11.30 d. e. Eger ind. 4.12 e. 12.23 d. u.

Eger-Füzes-Abony. Eger ind. 9.45 d. e. 11.37 e. Füzes-Abony ind. 11.30 d. e. 12.22 e.

Hatvan-Szolnok. Hatvan ind. 5.24 d. u. Szolnok ind. 6.59 e. 9.09 e.

Szolnok-Hatvan. Szolnok ind. 5. r. Hatvan ind. 7.27 r. 8.42 r.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Zákány-Zágráb. Zákány ind. 6.10 r. 3.45 d. u. Zágráb ind. 7.44 r. 5.41 d. u.

Székesfehérvár-Ujzóny. Székesfehérvár ind. 10.18 d. e. 12.23 e. Ujzóny ind. 1.37 d. u. 3.34 r.

Ujzóny-Székesfehérvár. Ujzóny ind. 2.33 d. u. 11.37 e. Székesfehérvár ind. 3.56 d. u. 12.57 e.

Zágráb-Károlyváros. Zágráb ind. 9.55 d. e. 8.45 e. Károlyváros ind. 11.50 d. e. 10.49 e.

Károlyváros-Zágráb. Károlyváros ind. 5.10 r. 3.59 d. u. Zágráb ind. 7.05 r. 5.30 d. u.

Székesfehérvár-Székesfehérvár. Székesfehérvár ind. 4.50 d. u. 6.05 r. Zágráb ind. 8.30 e. 9.40 d. e.

Fiume-Szentpéter. Fiume ind. 5. r. 1.30 d. u. Szentpéter ind. 8.25 r. 5.23 d. u.

Szentpéter-Fiume. Szentpéter ind. 10.50 d. e. 8.15 e. Fiume ind. 9.43 d. u. 2.32 e.

Zákány-Bátaszék és vissza. Zákány ind. 6.40 r. 4.05 d. u. Kaposvár ind. 10.40 d. e. 7.51 e.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Dombóvár ind. 11.09 d. e. 9.05 e. Bátaszék ind. 2.45 e. 1. d. u.

Nagyvárad-Pápai-Ladány. Nagyvárad ind. 11.34 d. e. 9.12 e. P-Ladány ind. 1.31 d. u. 1.1.53 e.

Budapest-Arad-Temesvár. Budapest ind. 7.30 r. 6.03 e. Arad ind. 10.21 e. 9.11 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Cegléd ind. 11.17 e. 10.29 e. Szolnok ind. 11.17 e. 10.29 e.

Munkács-Batyu. Munkács ind. 11.10 d. u. Batyu ind. 1. d. u.

Sátoralja-Ujhely-Kassa. S-A-Ujhely ind. 8.30 r. 5. d. Leg-Mihályi ind. 9.33 r. 6.45 d.

Kassa-Sátoralja-Ujhely. Kassa ind. 9.44 e. 12.13 d. Ujhely ind. 1.31 d. u.

Ujghvár-Nyiregyháza. Ujghvár ind. 12.11 d. u. Csap ind. 1.50 d. u.

Kisvárd ind. 4.0 d. u. Nyiregyháza ind. 8.48 d. u.

Nyiregyháza-Ujghvár. Nyiregyháza ind. 8.20 r. Kisvárd ind. 11.38 d. e.

Csap ind. 1.19 d. u. Ujghvár ind. 4.10 d. u.

Arad-Gyulafehérvár. Arad ind. 6.20 r. 4.25 d. u. Szobosri ind. 10.07 r. 8.18 e.

Piski ind. 2.21 d. 12.34 e. Gy-Fehér ind. 5.09 d. 3.12 e.

Gyulafehérvár-Arad. Gy-Fehér ind. 10.18 d. 10. e. Piski ind. 4.04 d. 4.04 r.

Soborsri ind. 10.07 r. 8.18 e. Piski ind. 2.21 d. 12.34 e.

Gy-Fehér ind. 5.09 d. 3.12 e. Gyulafehérvár-Arad.

Gy-Fehér ind. 10.18 d. 10. e. Piski ind. 4.04 d. 4.04 r.

Soborsri ind. 10.07 r. 8.18 e. Piski ind. 2.21 d. 12.34 e.

Gy-Fehér ind. 5.09 d. 3.12 e. Gyulafehérvár-Arad.

Gy-Fehér ind. 10.18 d. 10. e. Piski ind. 4.04 d. 4.04 r.

Marosvásárhely-Kocsárd. Marosvásárhely ind. 9.33 e. Kocsárd ind. 12.43 e.

Kis-Kapu-Nagyzeben. Kis-Kapu ind. 6.50 r. 9.54 e. Nagyzeben ind. 8.41 r. 11.45 e.

Nagy-Szeben-Kis-Kapu. Nagyzeben ind. 7.19 e. 4.10 r. Kis-Kapu ind. 9.04 e. 5.55 r.

Tövis-Gyulafehérvár. Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Tövis ind. 6.25 r. 11.45 d. Gy-Feh. ind. 8.07 e. 3.20 r.

Gráz-Székesfehérvár. Gráz ind. 6.24 r. Gyulafehérvár ind. 3.07 r. 9.15 e.

Szombathely ind. 6.46 e. 11.27 d. Keszthely ind. 8.46 e. 1.28 d.

Veszprém ind. 2.12 e. 4.47 d. Sz-Fehérvár ind. 6.33 e.

Győr ind. 9.50 e. 5.40 d. Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d.

Kiszeled ind. 12.13 d. 7.56 d. Keszthely ind. 1.55 d. u. 6.20 r.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

Pápa ind. 11.20 d. 7.56 d. Győr ind. 9.50 e. 5.40 d.

HIRDETÉSEK.

A háboru,

mi végett jelentékeny, a keletre szánt szállmányok elmaradtak, alkalmat nyújt

STRAUSS A.

(Bécs, Rothenurmstrasse 21)

Fehérneműbeni mennyasszonykiállítás gyarának.

minden visszamaradt nagyobb és kisebb árúkiállításokat, u. m.: ur, női és gyermek-fehérneműket, vásznakat, zsebkendőket, asztalnémeteket stb., melyek egy részét nagy rakományban elárulhatjuk, következő bannalatos olcsó áron eladni:

- Két frt helyett csak egy frt. 1 darab ur férfi nadrág... 12 darab angol batisekendő, színes szőllé, bezegve... 1 darab shirting ur ing... 1 darab valódi színi legujabb divatu perkalim... 1 darab valódi angol trikot-mellény vagy nadrág fehér vagy színes... 6 darab elegáns batisekendő, színes szőllé, bezegve... 6 darab háromféle nyakgallér legujabb formájú... Egy slingó női ing, legjobb shirtingból... Egy elegáns női nadrág szegélyes díszítéssel... 1 darab finom shirting szegélyes éjjeli corsett, legjobb minőségű... 1 darab finom vászonkendő, valódi vászonon... 1 darab url vászonnadrág... 6 darab finom színes creton-ing, tartos színű... 1 darab fehér ur ing, sima hármass mellel... 1 darab dusan díszített női ing, legjobb minőségű... 1 darab legfinomabb himzésű női nadrág, elegáns... 1 darab shirting női alszoknya legujabb, szabás... 1 darab url lábraváló valódi vászonnal... 1 darab angol Oxford-ing legujabb minta valódisággal... 1 darab valódi rumburgi vászon-ing dus mell-re... 1 darab legfinomabb himzésű bál-ing, kezi himzés, legujabb szabás... 6 pár finom angol kényes legujabbszabás... 1 darab finom himzésű női-ing, dusan felszerelve... Egy elegáns francia corsett, dus himzéses... Egy finom női alszoknya, dusan díszítve... 1 női nadrág legujabb zsinór-barkothó sima és dus díszítéssel... 1 alsó ruha legujabb zsinór-barkothó sima és dus díszítéssel... 1 corsett barket, sima és dusan díszítve... Egy darab legfinomabb rumburgi vászon férfi-ing, sima vagy ráncos... Egy darab finom vászon női-ing sima és fantasziával... Egy darab finom himzett női vászon-ing... Egy darab 30 rőfös finom zsinór barket... Hat darab 3/4 szél, lepedő varrás nélküli... Hat darab 3/4 szél finom, egészen vászon lepedő... Egy darab 6 személyre számított asztalterítő ezvilch és damast... Egy darab 30 rőfös 3/4 szél házivászon... Egy darab 46 rőfös 3/4 szél házivászon... Egy darab 50 rőfös 3/4 szél Creas-vászon... Egy darab 65 rőfös 3/4 szél irlandi és hollandi vászon... Tizenkét darab törölköző zvilch és damast... 3, 350, 4, 5, 6, 7, 8 frt.

Ráadás 50 frt bevásárlásnál egy 6 személyre számított damaszt-asztalterítő vagy 24 darab zsebkendő

Levélbeli megrendelések, készpénz beküldése vagy utánvét mellett pontosan teljesítenek.

Árujegyzékek mennyasszonyi kiháztásra s a t. ingyen. Strauss A. fehérnemű mennyasszonykiállítás gyára. Bécs I. Rothenurmstrasse 21.

SCHLESINGER és WOHLAUER-féle könyvnyomda, Budapest, Rostélyutca, Károlykaszárnya 8-ik sz.

legjobb szerkesztett gyorsszájakkal, valamint a legujabb és legszebb betűtípusokkal ellátva, ajánlja magát a tisztelt közönségnek, úgy szintén minden t. ez. bank és biztosító intézetnek, részvényársulatok, jövedelmi nyomatványok legfontosabb elkészítésére egy ép

Alapos gyógyítás jod és higany szerek nélkül.

Titkos betegségeket

bármily neműeket, különösen a (elgyengült férfierőt).

továbbá bőrbajokat, vizeleti nehézségeket stb., sőt még oly makacs bajokat is, katonai és polgári főkórházban, mint a magánykórházban a legujabb tapasztalatok s buvárlatok nyomán az évek hosszu során át sok ezer esetben kipróbált egyszerű módszerrel, kiválóan tartós siker biztosítása mellett, jod és higany nélkül bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (nyomán keletkezett 48 óra alatt)

WEISS J. gyak. orvos, sebész és szülész, az itteni es. k. katonai főkórházban volt osztályosorok, bel- és külföldi tudományos és humanitási társaságok rendes tiszteletbeli tagja, és több kinttettetés tulajdonosa.

Rendelőintézet: Budapest, belváros, ur-utca 6. sz. bemenet a lépcsőn.

Naponként délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig.

Városzoba minden egyes beteg részére elkülönítve.

Díjjal ellátott levelekre azonnal válaszolnak, és a gyógyszerre megküldetnek. Ugyanott kapható a híres mű: „Az elgyengült férfierő”, ennek sok-nemű okai és alapos gyógyítása. Ára 2 frt. 50 kr.

Dr. Handler Mór

orvos-, sebész, szülész és szemész, gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

TITKOS betegségeket

1) az önfertőzésnek minden következményeit, úgy mint magömléseket, az inszertékeny gyengeséget, az ondófolást, különösen a (elgyengült férfierőt):

2) húgycsőfolyásokat (még oly idültet is), a nemzártsági bujások fékelyeit és másodrendű bujakt minden alakjaiban és elcsúfításában;

3) húgycsőszűkítéseket;

4) friss és idült nyárfolyásokat nőknél, az úgynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő

MAGTALANSÁGOT;

5) bőrképzéseket;

6) a húgyhólyag betegségeit és minden nemű vizeletnehézségeket.

Rendel. naponként: délelőtt 10 óráig 1-ig, délután 3 óráig 5-ig, és este 7 óráig 8-ig.

Lakik: Pesten, belváros, kigyó-utca 2-ik szám a kigy